



Majosháza Község Önkormányzatának Polgármestere

10

2339 Majosháza, Kossuth u. 34., Tel: 06/24-511-830, Fax: 06/24-511-831

E-mail: polgarmester@majoshaza.hu

ELŐTERJESZTÉS

*Majosháza Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2023. február 28-ai rendes, nyílt ülésére*

Hiv. szám: MJH/1253/2023.

Tárgy: Javaslat a védőnő 2022. évi tevékenységéről szóló beszámoló elfogadására

Tisztelt Képviselő-testület!

Bulátkó Csilla védőnő elkészítette és megküldte az elmúlt évben végzett tevékenységéről szóló, jelen előterjesztés mellékletét képező szakmai beszámolót.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az elkészített szakmai beszámoló alapján a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Határozati javaslat:

Majosháza Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Bulátkó Csilla védőnő 2022. évi tevékenységéről szóló, jelen határozat meghozatalát segítő előterjesztés melléklete szerinti szakmai beszámolót elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester

A határozati javaslat elfogadása egyszerű többséget igényel.

Az előterjesztést tárgyalta: Pénzügyi, Fejlesztési és Ügyrendi Bizottság
Humánpolitikai Bizottság

Az előterjesztést készítette: Lex Lilla intézményfelügyeleti referens

Melléklet: 2022. évi beszámoló

Majosháza, 2023. február 20.



Zsiros Viktor
polgármester

Az előterjesztés törvényes:



dr. Szilágyi Ákos
jegyző

Védőnői éves beszámoló

2022.

Majosházán az elmúlt év során 15 gyermek született, többségük egészségesen, 2 fő volt koraszülött, de tartós egészség károsodásuk szerencsére nem maradt fenn. Csecsemőhalálozás nem történt. A 15 csecsemőnél oltási elmaradás nem volt. 1 éves kor alatti kötelező státuszvizsgálatok időpontjai 1, 2, 3, 4, 6, 9 hónap, melyeken a szülők gyermekeikkel általában megjelentek. Tanácsadáson (önálló védőnői, és az orvossal tartott) összesen a 0-1 éves korosztály 115 alkalommal jelent meg. 1-3 éves kisdetek létszáma átlag, havonta 39 fő volt. Egy éves kor után (6 éves korig) az évenként kötelező védőnői státuszvizsgálatokon az említett korosztály rendszeresen megjelent. Oltási elmaradás az 1-3 éves korosztálynál nem volt. Tanácsadáson a megjelenések száma 104 alkalom volt. 3-6 éves gyerekek létszáma átlagosan, havonta 61 fő volt. Ennél a korosztálynál is évenként kötelező védőnői szűrés van, amely az esetek döntő többségében megvalósult, problémát jelent, ha a család Budapestre vagy egyéb településre hordja óvodába gyermekét, mivel ők általában késő este érnek haza, és a változó mértékű be és kiköltözések időnként nehezen nyomon követhetők. Tanácsadáson 65 főt láttam el ebben a korcsoportban. Oltási elmaradás a 6 éveseknél nem volt. A védőnői látogatások mindhárom korcsoportnál egyénre szabottan történnek.

Jelenleg 10 várandós áll védőnői gondozás alatt és további 2 anyának adtam már időpontot a védőnői gondozásba vételre.

Az általános iskolában orvosi vizsgálatra és védőnői szűrésre kötelezett osztályok a 2.,4.,6.,8. évfolyam. Az iskolai orvosi és védőnői szűrővizsgálatok a Majosháza Református Általános Iskolában megtörténtek és a 6., 7. osztályosok őszi kötelező védőoltásai is beadásra kerültek. Az iskolai vizsgálatok, szűrések alkalmával a rendellenességeket észlelve szakrendelésre vagy a házi orvosukhoz irányítottuk a gyerekeket Dr. Kováts Lajos iskolaorvossal.

Jelenléti továbbképzésen, konferencián 2022-ben nem voltam, csak a kötelező védőnői értekezleteken vettem részt.

Tisztelettel: Bulátkó Csilla

Majosháza, 2023.02.06.